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Llenu ypoka

YMeTb BbIAENaTb NPSMOYrONbHLIW napannenenune
U3 Apyrux ouryp;

NMOKA3bIBATb BepLUMHbLI, pebpa U rpaHU
NpSMOYrosibHOro napannenenuneaa;

N3MepaTb MO MOAeNIU NPAMOYrONbHOrO
napannenenuneaa ero AnVHY, WUPUHY U BLICOTY;

3HaHUWe onpepaeneHus Kyba;

YMeTb BbIUYMUCNATb NNOWaab NOBEpXHOCTU U 06BEM
NpSMOYrosibHOrO naparnnenenuneaa U B YacTHOCTU
Kyba,

a TAK Xe YMeTb BbIUMCNATb ANUHY BCeX pebep




(Ae B peanbHOU XU3HU HAM
ceroAHs NpUrogaTca 3Tm
3HGHUA U ymeHus?
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3aaauda Nel
Hanaute nnowaab nosepxHOCTU Kyba,
pebpo kKoToporo 5cm.
Hanaute cymmy AnuH Bcex ero pebep.
OTeeT: 150kB.cM, 60cm

3aaaya Ne 2
Hanaute nnowaab noBepXHOCTU NPAMOYTOSIbHOIO M /
//J:

ANUHA KOTOPOro 4cm, WUpUHA 2CM, BEICOTA 3CM.
Hanaute cymmy AnuH Bcex ero pebep.
OTBeT: B2KB.CM, 36CM

3aaauya Ne 3
O6beM KoMHaTbI 7DKyb6.M. BbicoTa KOMHATLI 3M.
Havaute nnowaab nona.
OTgeT: 25KB.M







PeweHue 3anau

1. HaiauTe 06BbEM NpamoyronbHOro napannenenunes

U3mepeHusa KoToporo:
a) 14cm, 15cm, 20cm; 6) 80cm, 35cm, 4m.

OTteeT: 4200cm3, 1120000cm3 =1120am3.

2. O6bem 3ana 1080 m3.
Havaute BbICOTY 3ana, ecnu nnowaab nona 216 M2,

OTseT: DmeTpos.




PU3KYNbTMUHYTKA




PeweHue 3aaa4
3. Bo ckonbko pas o6bem kyba ¢ pebpom 6¢cm

bonble ob6beEma Kyba ¢ pebpom 2Mm?
OTteeT: 60mMMm: 2Mm=30 pa3

N OHA MeHblue AnUHLI B 3 pasa, HO 60nblue BLICOTHI Ha 6CM.
HavauTte: a) cymmy anuvH Bcex pebep;

6) nnowaab NOBEpXHOCTU;

B) 06bEM.
OteeT: a) (27+9+3)*4=39*4=156cm;

6) (27*9+27*3+9*3)*2=702cm?;

=7 &) 27*9*3=729cm’.




5. TTpn Kakux 3Ha4yeHUax a
BEpPHO PABEHCTBO a3=a®?
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